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Drazí přátele a příznivci kaleidoskopu, těšíme se opět na setkání s vámi a 
máme připravena dvě rozsáhlá témata.
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a mRNA injekcích



  

RUSKO: nebude míti a nikdy ještě nemělo takových nenávistníků, závistlivců, 
pomlouvačů a dokonce zjevných nepřátel, jako všechna ta slovanská plemena, 
jakmile je jen Rusko osvobodí a Evropa dá souhlas uznat je za osvobozené!
A nechť mi nenamítají, nechť se se mnou nepřou, nekřičí na mne, že přeháním, a že jsem nepřítel 
Slovanů! Já naopak miluji velmi Slovany, ale hájit se nebudu, protože vím, že všechno to stane právě 
tak, jak říkám a to ne pro nízký, nevděčný prý charakter Slovanů, mají v tom smyslu charakter jako 
všichni ‒ nýbrž proto, že takové věci se na světě ani nemohou jinak díti. Nebudu se o tom šířit, ale 
vím, že naprosto nemáme žádat od Slovanů vděčnosti, na to se musíme připravit předem.
Začnou pak po osvobození nový život, opakuji, právě tím, že si vyprosí od Evropy, například od Anglie 
a Německa záruku a protektorát nad svou svobodou, a ačkoli bude v koncertu evropských mocností i 
Rusko, přece to učiní právě pro ochranu od Ruska. Začnou určitě tím, že ve svém nitru, ne-li nahlas, 
řeknou si a ujistí se o tom, že Rusku nejsou povinni nejmenší vděčností, naopak že se před 
vládychtivostí Ruska zachránili při sjednání míru jedině intervencí evropského koncertu a kdyby 
se do toho nevmísila Evropa, pak by je Rusko, když je odňalo Turecku (či komukoli jinému – 
pozn.red.), spolklo ihned „majíc na mysli rozšíření hranic a založení velikého Všeslovanského císařství 
k porobení Slovanů lačnému, chytrému a barbarskému velkoruskému plemeni“.
Dlouho, ó, dlouho ještě nebudou s to uznat nezištnost Ruska a velikého, svatého, neslýchaného 
ještě vztyčení praporu nejvznešenější ideje, ze všech idejí, kterými je živ člověk, a bez kterých 
lidstvo, přestanou-li v něm žít ty ideje, zakrsává, mrzačí se a umírá v jizvách a v bezmocnosti.
Zdaž na příklad nynější lidovou ruskou válku, celého ruského lidu s carem v čele, pozvednutou 
proti zlosynům k osvobození nešťastných národů, zda pochopili tuto válku Slované nyní, co 
myslíte? Ale o nynější chvíli mluvit nebudu, nad to pak nás Slované ještě potřebují, osvobozujeme je, 
ale později, až je osvobodíme a oni se nějak zařídí ‒ uznají tu válku za velký hrdinský čin, podniknutý 
pro jejich osvobození, uznají?

Dostojevskij o Slovanech a Evropě. Napsáno před 150 lety, porovnejte s dneškem a 
nebudete věřit!!!

Zdroj: www.slovanskakosile.cz/2024/01/22/dostojevskij-o-slovanech-a-evrope-napsano-pred-150-lety-porovnejte-s-dneskem-a-nebudete-verit
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V Európe a západnom svete sa v tomto roku môže veľa zmeniť. Všetko bude závisieť od 
toho, kto bude po voľbách pri moci.
Západ – 2
Ruský súčasný filozof Alexander Dugin predpovedal, že v roku 2024 čakajú Západ revolúcie. A hoci 
globalisti odmietajú uznať existenciu „druhého Západu“, napriek tomu existuje.
„Existujú dva Západy. Globalistický (Západ-1) a bežný (Západ-2). Globalisti odmietajú pripustiť, že na 
svete existuje aj niekto iný okrem nich. Preto trvajú na tom, že neexistuje druhý Západ. Lenže my, čo 
žijeme v multipolárnom svete, si existenciu Západu-2 dobre uvedomujeme,“ napísal Dugin vo svojom kanáli v 
sociálnej sieti Telegram.
Podľa neho tento „iný Západ“ pozostáva z rôznych síl, ktoré nesúhlasia s ultraliberálnou 
globalistickou agendou elít. Medzi nimi sú Sahra Wagenknecht a jej strana ľavice v Nemecku, taliansky 
filozof a spisovateľ Diego Fusaro, či francúzska verejná a politická osobnosť Alain Soral.
Dugin zdôraznil, že takíto ľavičiari sú skutočnými nepriateľmi globálneho kapitálu. Na rozdiel od pseudo-
ľavicových „Sorosovcov“. Tí obhajujú LGBT*, ukrajinský nacizmus, genocídu Gazy, nekontrolovanú migráciu 
a sú proti Rusku. A ich kapitalistickí páni, sami liberálni nacisti, nazývajú fašistami všetkých, ktorí nejdú s 
nimi.

Obyčajní Západniari
Dugin poznamenal, že existuje aj pravicová zložka, ktorá v mnohých európskych krajinách predstavuje druhú 
najdôležitejšiu politickú silu. Napríklad Marine Le Pen vo Francúzsku alebo Alternatíva pre Nemecko (AFD). 
Skutočný Západ-2 ale podľa neho predstavujú obyčajní ľudia, ktorí sa politike veľmi nevenujú.
„Sú to bežní ľudia, ktorí za nič nemôžu. Demokraticky nemajú šancu zmeniť situáciu jednoducho preto, 
že na Západe už demokracia dávno nie je. Západ-1 ustanovil priamu globalistickú liberálnu diktatúru. 
Preto Západu-2 zostáva len jedna vec, zvrhnúť moc uzurpátorov revolučným spôsobom,“ povedal Dugin.

Európu môžu rozložiť revolúcie – odpočítavanie začalo. Rusko otvorilo Pandorinu 
skrinku

Zdroj: www.slovanskakosile.cz/2024/01/29/europu-mozu-rozlozit-revolucie-odpocitavanie-zacalo-rusko-otvorilo-pandorinu-skrinku
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A před nedávnem se tito“experti“ (Bill a Melinda Gates a jim 
podobní) sešli na Světovém ekonomickém fóru, aby 
prodiskutovali průběh této další pandemie, které dali název 
NEMOC X (DISEASE X).
Znovu opět „nečekaně“ jako se těsně před covidem odehrála 
EVENT 201 – cvičení, kde si nacvičovali průběh celé agendy 
covid – připravenost médií – jak dostat do lidí strach, aby se dali 
očkovat a dobrovolně zavřít doma, průběh očkování a podání 
biotechnologických mRNA vakcín měnících DNA, karantény a 
veškeré ponižující divadlo.

To stejné se řešilo nyní 17.1.2024 v Davosu na WEF, samozřejmě 
se společností Světové zdravotnické organizace – Tedrose, eugenika 
Billa Gatese, farmauceutických firem a miliardářů , kterým „strašně 
záleží na lidech a celé populaci“, obzvlášť když neustále celá tato 
elitní sebranka mele o tom jak jsme přelidnění.
NEMOC X nebude však způsobena žádným virem, tak jako vám 
hovořili o covidu. Covid byl podvod. A je to podvod.
U covidu jde o zmutovanou chřipku, kterou lidi zmátli a vystrašili 
natolik, že se lidé nechávali bezhlavě očkovat biotechnologickými 
mRNA injekcemi, které NEJSOU a NEBYLY vakcíny, ale 
TECHNOLOGIE, které za jedno mění lidskou DNA, a za druhé 
nanočástice, které tyto technologie obsahují, dokážou v těle 
replikovat, měnit, manipulovat s buňkami a ovlivnit tak ORGÁNY 
a jejich FUNKCE.

Nemoc X je 5G záření

Zdroj: 
www.slovanskakosile.cz/2024/01/29/europu-mozu-rozlozit-revolucie-odpocitavanie-zacalo-r
usko-otvorilo-pandorinu-skrinku

SVĚT: Očkovaní neboli OZNAČENÍ jsou chodící ANTÉNY, které produkují signál, který je součinný se sítěmi 5G, který bude 
produkovat skutečnou NEMOC, které nyní říkají NEMOC X.
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